

Ольга ПРЯДОХА  
Фото Алексея АНДРОНОВА

## ПОДДЕРЖКА

«На свете есть особый шар. Он стар... Хотя не так уж стар. Шары бывают и древнее, но этот шар нам всех роднее», - начала рассказывать со сцены десятилетняя Аня Пряникова. Хрупкая девочка с белокурыми кудряшками очень волновалась, стараясь не забыть слова. А зал смотрел на нее и молчал, вникая в каждое слово, так тяжело дающееся подопечной фонда. У Ани - ДЦП. Три года назад в ее жизни появились новые друзья - волонтеры фонда «Благо Дарю». С тех пор ее жизнь стала интереснее и ярче. Соскучившаяся девочка отправится на реабилитацию в Евпаторию. Это стало возможным благодаря неравнодушным гражданам, поддерживающим фонд и, соответственно, его подопечных.

Каждая семья, которая пришла в фонд в разные годы, может рассказать множество добрых историй о своих попечителях и помощниках. Семья Нигматуллиных с фондом «Благо Дарю» дружит с момента его создания. Алия, мама Русланы, шутит, что вполне может называть себя старожилом.

- В 2008 году нам дали путевку в Евпаторию, и там мы познакомились с сургутскими мамами, которые и рассказали о том, что в нашем городе открывается такой фонд. За десять лет мы пережили раз-

# Благодаря «Благо Дарю»

Один из крупнейших благотворительных фондов региона отметил свое десятилетие



Несмотря на нелегкое для бизнеса время, круг жертвователей и партнеров «Благо Дарю» расширяется



Фонд помогает не только с лечением, но и организовать досуг детей

ное - нам очень много помогали, мы неоднократно ездили на реабилитацию в пансионаты с Русланой. А еще фонд объединил родителей, и у нас появилось много друзей, что очень важно для таких семей, как наша. Когда мы только обратились в фонд, я переживала, что только у меня такой особенный ребенок. Оказалось, нас очень много - на этой почве мы стали не просто друзьями, а настоящей семьей, - рассказывает сургутянка.

Региональный благотворительный фонд «Благо Дарю» оказывает помощь детям и молодежи с тяжелыми заболеваниями по всему округу. На сегодняшний день на по-

го Дарю» является известная в округе общественница Полина Лебедева.

- Праздник не у фонда, а у детей, их родителей. Без них фонд - это всего-навсего два человека. А с ними мы - большая сила. В разные годы мы переживали как много трудностей, так и побед, и благодаря тому, что в фонде работали люди, которые верили в его востребованность, он до сих пор существует и помогает детям. В этом году наша команда пополнилась двумя новыми сотрудниками. Мы их называем феями, и они уже успели влиться в нашу семью. Именно семью - иначе я даже называть наше общее дело не могу, - говорит Полина Лебедева.

На второй десятилетний виток фонд «Благо Дарю» вышел с новыми планами и достижениями. Одно из них - сотрудничество с департаментом образования, работа со школами города, а также другими общественными организациями. В частности, теперь фонд работает с центром «Счастье», где подопеч-

Максим Слепов, депутат думы Сургута:

- Погружаясь в историю детей, которые приходят в фонд «Благо Дарю», мы сами становимся чище и лучше, задумываемся над чем-то большим, чем просто рутиной жизни. Наши дети должны быть здоровы и счастливы. И мы, взрослые, обязаны работать именно на благо детей. И неважно, родные они нам по крови, или это дети, которые живут за соседней стенкой. Депутаты давно сотрудничают с фондом и будут продолжать это делать с большим удовольствием



Исполнительным директором «Благо Дарю» является известная в округе общественница Полина Лебедева



Умение прийти вовремя на помощь и желание делать добро - так характеризуют фонд и его волонтеров сургутяне